

「기상청 개인정보 처리방침」 변경 전·후 주요내용 비교표

현 행	개정사항
(제1,2조) 개인정보파일의 정보를 처리목적, 처리되는 항목과 처리 및 보유기관으로 구분	(제1조) 개인정보파일에 대한 상세정보 통합 안내
(제1, 5조) 개인정보 종합포털 정보이용 메뉴	(제1,4조) 개인정보 종합포털 안내 메뉴 명칭 수정 : 개인정보민원→민원마당
(제3조) 개인정보 제3자 제공 동의 절차 안내	(제2조) 제3자에게 제공 시 별도 동의 절차로 불필요한 정보제공 사항 삭제
(제4조) 개인정보 처리 위탁 개요	(제3조) 개인정보 처리 위탁 현황 안내로 요약
(제5조) 정보주체와 법정대리인 권리·의무 및 그 행사방법	(제4조) 권리행사 절차 등 구체화 및 처리기한 명확화 - 열람등요구 처리기한 명확화(지체없이→10일 이내) - 정보주체의 요구를 따르지 아니한 경우 그 사실 및 이유와 이의제기 통지 기한 안내 추가 - 정정·삭제 및 처리정지 제한 사항 추가 - ‘개인정보 열람 요구서’ 서식 수정
(제6조) 개인정보 파기	(제5조) 불필요한 중복 설명 삭제
(제8조) 개인정보의 안전성 확보조치	(제7조) - 불필요한 중복 설명 삭제 - 접속기록 통합모니터링 시스템 구축·운영 사항 추가
(제10조) 정보주체의 권익침해 구제방법	(제9조) - 불필요한 중복 설명 삭제 - 개인정보 침해로 인한 구제 신청 다음 단계인 행정심판 청구 내용은 불필요하여 삭제
(제11조) 영상정보처리기기 운영·관리	(제10조) 안내판 설치로 같음되는 공개장소에 설치된 영상정보처리기기 현황 안내에 대한 부가설명 삭제 ‘영상정보처리기기 운영·관리 방침’ 일부 자구수정
(제12조) 개인정보 처리방침 변경	(제11조) 개인정보 처리방침 변경 전후 주요내용 비교표 추가